

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ПАРАЋИН, СЕПТЕМБАР 2002. ГОДИНЕ

БЕСЛАТАН ПРИМЕРАК, СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ГОДИНА 13, БРОЈ 1732

## СРБИЈА БИРА

СРБИЈА по први пут од петооктобарског пуча има прилику да промени најгори режим који је икад владао нашим просторима.

**ИСКОРИСТИ ОВУ  
ПРИЛИКУ ПАМЕТНО,  
ЈЕР ЗА ПОПРАВНИ  
ВРЕМЕНА НЕМА!  
ЗА СРБИЈУ,  
ЗА др. ШЕШЕЉА!**



**др. Војислава Шешелја  
ЗА ПРЕДСЕДНИКА**

Доктор Војислав Шешељ, за председника Србије

## Подсећање пред изборно ћутање

**Слободан Милошевић:** ...СМАТРАМ ДА ЗА ОВЕ ИЗБОРЕ ТРЕБА ПОДРЖАТИ КАНДИДАТУРУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА КАО ЗАЈЕДНИЧКОГ КАНДИДАТА ПАТРИОТСКИ ОРИЈЕНТИСАНИХ ОПОЗИЦИОНИХ ПАРТИЈА И ПОЈЕДИНАЦА.

САД ЈЕ ГЛАВНИ ИНТЕРЕС НАРОДА И ДРЖАВЕ ДА СЕ ДЕМОНТИРА МАРИОНЕТСКА ВЛАСТ. ТАЈ ИНТЕРЕС МОРА БИТИ СТАРНИЈИ ОД СВАКОГ ПОЈЕДИНАЧНОГ ИНТЕРЕСА БИЛО КОЈЕ ПАРТИЈЕ, А ПОГОТОВО МОРА БИТИ СТАРНИЈИ ОД БИЛО ЧИЈЕ СУЈЕТЕ ( КОЛЕКТИВНЕ ИЛИ ИНДИВИДУАЛНЕ – СВЕЈЕДНО).

**Саопштење за јавност Уједињене пензионерске странке Србије гласи:** „ Уједињена пензионерска странка Србије донела је одлуку да на предстојећим председничким изборима подржи кандидатуру председника Српске радикалне странке др Војислава Шешеља.

Уједињена пензионерска странка сматра да наши најстарији грађани заслужују неупоредиво бољи однос власти и верује да су предстојећи избори прилика да се положи пензионера значајније побољша, како њихов материјални положај, тако и њихов утицај и укључивање у свеукупни сруштвени живот Уједињена пензионерска странка Србије активно ће се укључити у предизборну кампању др. Војислава Шешеља.

УЈЕДИЊЕНА ПЕНЗИОНЕРСКА СТРАНКА СРБИЈЕ  
ПРЕДСЕДНИК  
Војислав Обрадовић

### Извод из саопштења САВЕЗА СРПСКЕ СЛОГЕ КИПРА:

Овим путем позивамо целокупну српску дијаспору да подржи Војислава Шешеља за председника Србије и тиме задамо одлучујући ударца квислинзима који харају нашој отаџбини. Желимо Србију уздигнуће главе, без криминала, привредно јаку, а то могу само да спроведу патриотске снаге у Србији.

Господину Војиславу Шешељу желимо победу на изборима и да као председник Србије повуче одлучне потезе око раскринкавања марионетског режима, и изведе Србију на прави пут, а ми из српске дијаспоре, ћемо свим својим снагама допринети коначном и завршном ударцу квислинзима у Србији и пренети их на историско ћубриште



### ПОДРШКА ЈЕЛЕНЕ ДОКИЋ ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ

Господине Шешељ!

Многобројне обавезе и цели океан деле ме од моје Србије, којој су ми и срце и душа. Знам да се 29. септембра решава судбина земље и народа и зато тај дан очекујем са нестрпљењем као дан када ћете бити изабрани за председника Републике

Победићете већ у првом кругу, сигурна сам у то, јер сте Ви последња нада за српски народ.

Само тада када Ви, господине Шешељ, будете председник Србије имаћу где да се вратим.

Искрено Ваша  
Јелена Докич



МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ЈАГОДИНИ  
19. СЕПТЕМБАР 2002. ГОД

Саопштење Општинског одбора  
Српске радикалне странке у Параћину

Параћинци, Моравци, браво и сестре,

Општински одбор СРС Параћин позива све грађане наше општине да у недељу 29.09.2002. године изађу на бирачка места и гласају на изборима за председника Републике Србије. Својим изласком на изборе и гласањем искористите своје право и испунити грађанску дужност.

Браво и сестре гласајте према својој савести и на основу свог опредељења како би Србија назад добила све институције државе јер од 05. 10. 2000 у Србији не постоји институција Председника Републике.

Српска радикална странка је на овим изборима кандидовала свог најбољег и најистакнутијег члана Председника СРС др Војислава Шешеља. О др Војиславу Шешељу све се зна. Неки га хвале, други оспоравају али му нико, апсолутно нико не спори политичку и државничку способност, мудрост, изузетну образованост, одговорност и пре свега велики патриотизам.

Др Војислав Шешељ је на овим председничким изборима кандидат свих патриотских снага и једина против тежа кандидатима из сада већ пропале коалиције ДОС Војиславу Коштуници и Миролjubу Лабусу, а сами сте сведоци тога шта су за ове две године досмацтије учиниле од Србије.

Гласом за др Војислава Шешеља гласите за Србију без мафије и криминала, за социјалну правду, владавину права и демократије.

**ВАШ ГЛАС ЗА БУДУЋНОСТ СРБИЈЕ!**

**ДА ПРЕТКЕ НЕ ИЗНЕВЕРИМО,  
А ПОТОМКЕ НЕ РАЗОЧАРАМО!  
ДО ПОБЕДЕ!  
ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА!**

# ЛОКАЛНА ДЕШАВАЊА

ОДРЖАНА РЕДОВНА КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ ОО СРС ПАРАЋИН

## РАДИКАЛИ ТРАЖЕ ОСТАВКЕ ЛОКАЛНИХ МОЋНИКА И ВАНРЕДНЕ ЛОКАЛНЕ ИЗБОРЕ

ИЗЈАВА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПАРАЋИНУ, ЗОРАНА ЈОВАНОВИЋА НА КОНФЕРЕНЦИЈИ ЗА НОВИНАРЕ

ДАМЕ И ГОСПОДО,

ПРОСТО САМ ФРАПИРАН НИСКИМ СТЕПЕНОМ ПОЛИТИЧКЕ ЗРЕЛОСТИ ГОСПОДЕ КОЈУ СМО ПРОЗВАЛИ НА ПРОШЛОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ ЗА ШТАМПУ, МЕЂУТИМ ТО МЕ НЕ ИЗНЕЊАЂУЈЕ ЈЕР У НОРМАЛНИМ ОКОЛНОСТИМА ДОТИЧНА ГОСПОДА НИКАД НЕБИ ВРШИЛА ФУНКЦИЈЕ ПРЕДСЕДНИКА ИО СО НИТИ ДИРЕКТОРА ЈП ВОДОВОД. САМО ЂУ СЕ КРАТКО ОСВРНУТИ НА ЊИХОВЕ ДЕМАНТИЈЕ И ОБМАНЕ ЈАВНОСТИ КАКО БИ ГРАЂАНИ ПАРАЋИНА ИМАЛИ ЈАСНИЈУ СЛИКУ О ЧИТАВОМ ПРОБЛЕМУ.



НЕВЕРОВАТНА ЈЕ ГЛУПОСТ АКО ДИРЕКТОР ЈП ВОДОВОД КОЈЕ ИМА СТРАТЕШКУ ВАЖНОСТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ ИЗЈАВИ ДА СУ ЦЕВИ ПРЕЧНИКА ФН 800 КАО КОРИТА И ПРИ ТОМ ОСТАНЕ ЖИВ И ЗАМИСЛИТЕ ЈОШ УВЕК ДИРЕКТОР ИОЈЕ ОЗБИЉНИ МАШИНСКИ ТЕХНИЧАР КОЈ СЕ БАВИ ДИНАМИКОМ ФЛУИДА ЗНА ДА СУ ЦЕВИ ГРАВИТАЦИОНОГ ВОДОВОДА УВЕК ПОТПУНО ПУНЕ ВОДОМ ПО ЧИТАВОЈ ЗАПРЕМИНИ. ИПАК ДАЉУ ВАМ НЕКЕ БЛИЖЕ ПОДАТКЕ О ЦЕВИМА.

ЦЕВИ СУ НАБАВЉЕНЕ РАДИ ЗАМЕНЕ ГЛАВНОГ ДОВОДА ОД ИЗВОРИШТА Св. ПЕТКА ДО РЕЗЕРВОАРА НА КАРАЂОРЂЕВОМ БРДУ, А КОЈИ ЈЕ ИЗГРАЂЕН ОД АЗБЕСТНО-БЕТОНСКИХ ЦЕВИ ПРЕЧНИКА ФН 450. РОК ТРАЈАЊА ЦЕВИ ЈЕ 35 ГОДИНА, А ВОДОВОД ЈЕ ПУШТЕН У РАД 1964.Г.

НА ОСНОВУ ТОГА РЕПУБЛИЧКА ВЛАДА ЈЕ 1998Г. ОПШТИНАМА ЂУПРИЈА И ПАРАЋИН КУПИЛА ЦЕВИ ЗА ЗАМЕНУ ГЛАВНОГ ДОВОДА.

ЦЕВИ СУ НАБАВЉЕНЕ НА ОСНОВУ УГОВОРА СА САРТИДОМ БР. 1233 ОД 19.06.1997. Г. А СА СЛЕДЕЋИМ ТЕХНИЧКИМ КАРАКТЕРИСТИКАМА:

- ЦЕВИ СУ РАЂЕНЕ ПО СТАНДАРДУ ЈУС. Ц.Б. 5. 0.500
- ОД ТОПЉЕНЕ ТРАКЕ Ч. 0361, ЈУС Ц. Б. 0.500.
- ИЗРАДА И КОНТРОЛА ЈУС Ц. Б. 5. 026.025
- ОБЛИЦИ И МЕРЕ ЈУС Ц. Б. 5. 240
- КРАЈЕВИ ОБРАЂЕНИ ЗА В ПРИПРЕМУ
- АНТИКОРОЗИВНА ЗАШТИТА:
- СА УНУТРАШЊЕ СТРАНЕ ИЗОАЦИЈА ТИПА У1 НА БАЗИ БИТУМЕНСКОГ ЛАКА.

СА СПОЉНЕ СТРАНЕ ТИП Б1 КОНТРОЛИСАНОМ ЕЛЕКТРОНЕПРОБОЈНОШЋУ ОД 15КВ А НА БАЗИ ПРИМЕНЕ БИТУМЕНСКОГ ЛАКА БИТУМЕНСКЕ МАСЕ И СТАКЛЕНОГ ВОЛА

ГЛАВНА КАРАКТЕРИСТИКА ЈЕ УПРАВО ЗАШТИТА ОД ЛУТАЈУЋИХ СТРУЈА А ШТО ЈЕ КРУНСКИ АРГУМЕНТ Г-ДИНА АЛЕКСАНДРА МИЛОЈКОВИЋА ЗА ЊИХОВУ НЕУПОТРЕЉИВОСТ.

ЦЕНА ЦЕВИ ЈЕ ТАДА ИЗНОСИЛА 8,15 ДИН/КГ, А ПЛАТИЛА ИХ ЈЕ ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

НАПРИМЕР САГЛАСНОСТ РЕП. МИН. ЗА ПШ И ВПР. БРОЈЕВИ 404-02-25/98, НА 1.200.000,00 ДИН, ЗАТИМ БР. 401-00-25/98-07 НА 2.500.000,00 ДИН ИТД.

ЦЕВИ СУ НАБАВЉЕНЕ НА ОСНОВУ ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТА КОЈИ ЈЕ ИЗРАДИО ВОДО-ИНЖИЊЕРИНГ ИЗ БЕОГРАДА, А У ТОМ ПРОЈЕКТУ НА СТРАНИ 39 СТОЈИ ДА СУ ПЛАНИРАНЕ ЦЕВИ ПРЕЧНИКА ФН 800, И САВ ОБРАЧУН РАЂЕН ЈЕ НА БАЗИ ТОГ ПОДАТКА.

МОРА СЕ ТАКОЂЕ ЈАСНО РЕЋИ ДА ИЗГРАЂУ ВОДОВОДА У СЕЛИМА ДАВИДОВАЦ И ДОЊА МУТНИЦА У НАЈВЕЋЕМ ОБИМУ ФИНАНСИРАЈУ МЕШТАНИ ТИХ СЕЛА. УЧЕШЋЕ У ДАВИДОВЦУ ЈЕ 51,4% А У ДОЊОЈ МУТНИЦИ ЈЕ ТАЈ ПРОЦЕНАТ ЈОШ ЈЕ ДРАСТИЧНИИ И ИЗНОСИ ЧАК 61,5%.

ТАКОЂЕ СМО ПРОВЕРИЛИ ИНФОРМАЦИЈУ О ЦЕНИ ПРЕВОЗА ДОТИЧНИХ ЦЕВИ И НА ОСНОВУ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ УТВРДИЛИ ДА ЈП ВОДОВОД И НИЈЕ ПЛАТИЛО ТАЈ ПРЕВОЗ ВЕЋ ЈЕ ТО УЧИНИЛО РЕПУБЛИЧКО МИНИСТАРСТВО ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, А ДА ЈЕ ПРЕДУЗЕЋЕ ВОДОВОД БИЛО САМО СЕРВИСЕР ПЛАЋАЊА.

ГОСПОДА ИЗ ФИРМЕ ПИИТ КОМЕРЦ ПАРАЋИН ИЗВРШИЛАЦ ПРЕВОЗА ЗГРАНУТИ СУ ИЗРЕЧЕНИМ НЕИСТИНАМА НА ЊИХОВ РАЧУН И СПРЕМНИ СУ ДА СВАКОГ ТРЕНУТКА ДАЈУ СВОЈУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ НА УВИД ЈАВНОСТИ.

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ  
СА РЕДОВНЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ ЗА ШТАМПУ  
ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ПАРАЋИН

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ УКАЗУЈЕ ЦЕЛОКУПНОЈ ЈАВНОСТИ, СВИМ ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ ПАРАЋИН, ДА ЂЕ ОДЛУЧНО НАСТАВИТИ СА РАЗГОЉИВАЊЕМ ЗЛОУПОТРЕБА ИЗВРШЕНИХ ОД СТРАНЕ НОСИОЦА ВЛАСТИ У НАШОЈ ОПШТИНИ, БЕЗ ОБИРА НА МЕДИЈСКУ БЛОКАДУ КОЈА СЕ ПРЕМА РАДИКАЛИМА ПРОВОДИ ОД ДОЛАСКА МАЛИХ ДУЈЕВА И НАПОЛЕОНА НА ВЛАСТ У ПАРАЋИНУ.

ПУНЕ ДВЕ ГОДИНЕ СУ НАВРШЕНЕ ОД КАД НАШОМ ОПШТИНОМ ВЛАДА КОАЛИЦИЈА ДОС, СПО И ГГ. И ПОПУТ СВОЈИХ МЕНТОРА У ВЛАДИ СРБИЈЕ, ОВЛАШЋА ВЛАСТЕЛА ОТУЂЕНА ОД ВЕЛИКОГ ДЕЛА НАРОДА УСКАЛА ЈЕ ИЗ ЈЕДНЕ АФЕРЕ У ДРУГУ, СЛУЖЕЋИ СЕ ПРИ ТОМ ДЕМАГОГИЈОМ И ПРИКРИВАЊЕМ ЧИЊЕНИЦА.

НАЈМЕ ОТКРИВАЊЕМ АФЕРЕ СА ВОДОВОДНИМ ЦЕВИМА ПОКРЕНУЛА СЕ ЛАВИНА МАЛВЕРЗАЦИЈА И ЗЛОУПОТРЕБА НАЈВИШИХ ВРШИЛАЦА ВЛАСТИ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ И ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА.

САСВИМ ЈЕ ЈАСНО ДА СМО ОТКРИЛИ ФИЛТЕР ЗА ПРЕТАКАЊЕ НОВЦА ИЗ БУЏЕТА СО И ПРИХОДА ОД ПРИВАТИЗАЦИЈЕ ПРОДАЈОМ ЦЕМЕНТАРЕ У ПОПОВЦУ У ПРИВАТНЕ ЦЕПОВЕ. ЗБОГ ТОГА СУ И РЕАКЦИЈЕ НА НАШЕ ИНФОРМАЦИЈЕ БИЛЕ НАПРОСТИЈЕ РЕЧЕНО ХИСТЕРИЧНЕ.

НЕВЕРОВАТНО ЈЕ ДА ЈП НАОЧИГЛЕД СВИХ ИЗ СО ПЉАЧКА ГРАЂАНЕ ПАРАЋИНА ПРЕКО ЦЕНА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ВОДЕ А ДА АПСОЛУТНО НИКО НЕ ПРЕДУЗМЕ НИШТА.

ВРХ ЛЕДЕНОГ БРЕГА ЈЕ ПОЧЕО ДА СЕ ТОПИ, А ТО НИКАКВИ ДЕМАНТИ НЕМОГУ ДА ЗАУСТАВЕ.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС У ПАРАЋИНУ ЗАХТЕВА ОД ЧЕЛНИКА ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ ДА ОДМАХ ПОДНЕСУ ОСТАВКЕ АКО ЈЕ У ТИМ ЉУДИМА ИОЈЕ ЧАСТИ И ОДГОВОРНОСТИ.

УВЕЂЕНИ СМО ДА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ПОСТОЈЕ ОДБОРНИЦИ КОЈИМА ЈЕ ИНТЕРЕС ПАРАЋИНСКЕ ОПШТИНЕ ИЗНАД УСКИХ СТРАНАЧКИХ ИНТЕРЕСА ТЕ ДА ЂЕ НА ОСНОВУ НАШИХ НАВОДА ИСПИТАТИ ПОСЛОВАЊЕ: ЈП ВОДОВОД ПАРАЋИН, ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА У ПАРАЋИНУ И НИЗ ДРУГИХ ПРЕКО КОЈИХ ОПШТИНСКА ВРХУШКА У СВОЈЕ ЦЕПОВЕ СТАВЛА МАСНЕ ПРОВИЗИЈЕ.



ИЗ ОВОГА СЕ ЈАСНО ВИДИ ДА СУ НАВОДИ ИЗ НАШЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О БЕСПРАВНОМ ОТУЂЕЊУ СПОРНИХ ЦЕВИ АПСОЛУТНА ИСТИНА, ДА ЈЕ АПСОЛУТНА ИСТИНА НЕПОСТОЈАЊЕ ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА ПА ЈЕ НЕЈАСАН СИСТЕМ КРЕДИТИРАЊА. ИСТИНА ЈЕ ДА СУ ВЕЋ ЗАЧЕЉЕНИ БУЊАРИ ПРИКАЗАНИ КАО НОВЕ БУЏОТИНЕ, А ДА СЕ ОД СРЕДСТАВА ИЗ ДОНАЦИЈА УРЕЂИВАО КАБИНЕТ ДИРЕКТОРА ЈП ВОДОВОД. ПАРАЋИНСКИ ОД 01.01.2001.Г. ПЛАЋАЈУ ВИШУ ЦЕНУ ВОДЕ И АКО

одликом СО тај ценовник ступи на снагу 01. АВГУСТА 2001. Г. ЗБОГ ТОГА ЈЕ ПРОТИВ ОДГОВОРНОГ ЛИЦА У ЈП ВОДОВОД ПОДНЕШЕНА И КРИВИЧНА ПРИЈАВА. ШТЕТА КОЈА ЈЕ НАШИМ ГРАЂАНИМА НАНЕШЕНА МЕРИ СЕ МИЛИОНИМА ДИНАРА, А ГЛАВНИ ПРОТАГОНИСТА ЈЕ ДИРЕКТОР ЈП ВОДОВОД.

ИСТИНА ЈЕ ТАКОЂЕ ДА ПАРАЋИН, ЂУПРИЈА И ЈАГОДИНА ПИЈУ ЈАКО НЕКВАЛИТЕТНУ ВОДУ А О ТОМЕ ГОВОРЕ И САМИ ГРАЂАНИ.

И ДАН ДАНАС ПАРАЋИН НЕМА ЈАСНУ КОНЦЕПЦИЈУ ДУГОРОЧНОГ СНАБДЕВАЊА ВОДОМ, ЈЕР НЕКОМ (ЧИТАЈ АШИ) ПРОЈЕКАТ СНАБДЕВАЊА ИЗ ВОДОТОКА ЦРНИЦЕ ИЗНАД СЕЛА ЗАБРЕГА НЕОДГОВАРА.

ИСТИНА ЈЕ ТО ДА ЈЕ АЛЕКСАНДАР МИЛОЈКОВИЋ ПОСТАВЉЕН НА МЕСТО В.Д. ДИРЕКТОРА ЈП ВОДОВОД БЕЗ ИЈЕДНОГ ДАНА РАДНОГ СТАЖА, СА ЗАВРШЕНИМ 4 СТЕПЕНОМ ШКОЛСКЕ СПРЕМЕ, А ДА ЈЕ ЗБОГ ЊЕГОВОГ ИМЕНОВАЊА ПРОМЕЊЕН И СТАТУТ ПРЕДУЗЕТА ТАКО ДА ДИРЕКТОР ЈП ВОДОВОД МОЖЕ БИТИ ЛИЦЕ СА ЗАВРШЕНИМ 4 СТЕПЕНОМ СТУЧНЕ СПРЕМЕ И ЈЕДНОМ ГОДИНОМ РАДНОГ ИСКУСТВА.

ИСТИНА ЈЕ ТАКОЂЕ ДА СЕ СТАЛНИМ ОТВАРАЊЕМ ИНВЕСТИЦИЈА ЛАВОВСКИ ДЕО БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ПРЕЛИВА У ЦЕЛОВЕ ПОЈЕДИНАЦА.

ИЗ СВЕГА НАВЕДЕНОГ ПРОИЗЛАЗИ И НЕДВОСМИСЛЕНА ОДГОВОРНОСТ ЧЕЛНИКА СО ПАРАЋИН ТО ЈЕСТ ПРЕДСЕДНИКА СО ПАРАЋИН Г-ДИНА ПРЕДРАГА ТОМКОВИЋА И ПРЕДСЕДНИКА ИО СО САШЕ ПАУНОВИЋА ЈЕР СУ СВОЈИМ ЧИЊЕЊЕМ ИЛИ НЕ ЧИЊЕЊЕМ, СВЕСНО ИЛИ НЕ СВЕСНО ОМОГУЋИЛИ АЛЕКСАНДРУ МИЛОЈКОВИЋУ САМОВОЉУ ЧИЈУ ЦЕНУ ПЛАЋАЈУ ГРАЂАНИ ПАРАЋИНА.

ЗА ДВЕ ГОДИНЕ ВРШЕЊА ВЛАСТИ ЧЕЛНИЦИ СО НИСУ РЕШИЛИ НИТИ ЈЕДАН АКУТНИ ПРОБЛЕМ ПАРАЋИНАЦА.

-БУЏЕТ СО МАЊИ ЈЕ ЗА ОКО 23.000.000,00 ДИН ПО ТУЖБИ САНИТАЦИЈЕ БЕОГРАД ( СПОР ИЗГУЂЕН ПОД ЈАКО СУМЉНИМ ОКОЛНОСТИМА).

-ХЛАДЉАЧА НАТУРАЛ И ДАН ДАНАС СТОЈИ НЕУПОТРЕЉИВА ИАКО ЈЕ ЗА ЗАВРШЕТАК ПРВЕ ФАЗЕ ПОТРЕБНО АСВАЛТИРАТИ ПРИЛАЗЕ И ПОСТАВИТИ ВАГУ. ДИРЕКТНА ШТЕТА ЈЕ ГОДИШЊЕ ОКО 400.000 ЕВРА КОЛИКИ ЈЕ ПРОФИТ ПРЕМА ЕЛАБОРАТУ ПКБ. ШТЕТУ КОЈА ЈЕ НАВЕСЕНА ПОЉОПРИВРЕДНИЦИМА НЕМОГУЋЕ ЈЕ ИЗРАЧУНАТИ. АКО ТОМЕ ДОДАМО И 200 РАДНИХ МЕСТА ЗА НЕЗАПОСЛЕНЕ СЛИКА О ЧЕЛНИЦИМА СО ПОСТАЈЕ ПОТПУНО СУМОРНА.

-ЦЕНТАР ЗА МАЈКУ И ДЕТЕ СТОЈИ ДВЕ ГОДИНЕ НЕУПОТРЕЉИВ ИАКО ЈЕ ЗА ЊЕГОВ ЗАВРШЕТАК ПОТРЕБНО УРАДИТИ ФАСАДУ И НАМЕСТИТИ НЕКОЛИКО ПРОЗОРА.

-ЗА ДВЕ ГОДИНЕ ОВЕ ВЛАСТИ СТАМБЕНА ИЗГРАДБА У ПОТПУНОСТИ ЈЕ ЗАМРЛА. НИЈЕ ИЗГРАЂЕН НИТИ ЈЕДАН СТАН НИТИ ПОДЕЉЕН НИЈЕДАН ПЛАЦ ЗА ИНДИВИДУАЛНУ СТАМБЕНУ ИЗГРАДБУ. РЕВНОСНО СЕ МЕЂУТИМ РУШЕ ОБЈЕКТИ ИАКО ЈЕ ПОСТОЈАЛА МОГУЋНОСТ УСАГЛАШАВАЊА ПО ПРОЈЕКТНОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ. НИЈЕ РЕШЕНО ПИТАЊЕ ТКЗ БУЊВЕ ПИЈАЦЕ И КНОСКА У ЦЕНТРУ ГРАДА И САМО СУ ПРЕДСЕДНИЧКИ ИЗБОРИ ОДЛОЖИЛИ ЈЕДНУ ТУЖБУ ИСТИНУ ДА ЈЕ СТОТИНЕ НАШИХ СУТРАЂАНА ОСТАТИ БЕЗ ИКАКВИХ ПРИХОДА.

-НИЈЕ РЕШЕН ПРОБЛЕМ СА ГРАНД ПАЛАТОМ

-НИЈЕ РЕШЕН ПРОБЛЕМ СА КОЦКОМ ТРН.

АЛИ ЗАТО ПРЕДСЕДНИЦИ УО ЈП ПРИМАЈУ МЕСЕЧНО ПО 15.000,00 ДИН. НЕ ДОЛАЗЕ НА ПОСАО А ВОДЕ СЕ У РАДНОМ ОДНОСУ.

ЗАТО ПРАВНИ ЗАСТУПНИК ЈП ВОДОВОД ИНАЧЕ ЧЛАН ИО СО НАПЛАТИ ОВОГ МЕСЕЦА 100.000,00 ДИН ЗА СВОЈЕ УСЛУГЕ ИАКО ЈП ВОДОВОД ИМА СВОГ ПРАВНИКА АЛИ ОН НЕМА ПОЛОЖЕН ПРАВОСУДНИ ИСПИТ.

ЗАТО ЈЕ ЈП ВОДОВОД И ИЗВОЂАЧ РАДОВА И НАДЗОРНИ ОРГАН И УГОВАРАЧ СА ПОДИВОЂАЧИМА, МАХОМ ПРИВАТНИМ ФИРМАМА, ПА ЈЕ ЈАСНО КОМЕ ИДУ ПРОВИЗИЈЕ ПРИЛИКОМ СКЛАПАЊА ПОСЛОВА.

ИПАК НАЈЈАСНИЈЕ ОД СВЕГА ЈЕ ДА ШТО ПРЕ МОРАМО СМЕНИТИ ОВУ ГАРНИТУРУ И ДОВЕСТИ НА ЊИХОВА МЕСТА СПОСОБНЕ, ПОШТЕНЕ И ВРЕДНЕ ЉУДЕ.

**Параћин мора да има здраву и исправну воду за пиће због наше деце и њихове будућности**

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић  
Издање припремили: Зоран Јовановић, Мирослав Димитријевић, Зоран Антић, Зоран Стојановић, Радиша Илић и Весна Стефановић.

Техничко уређење и компјутерски прелом: Зоран Јовановић и Мирослав Димитријевић  
Новине ВЕЛИКА СРБИЈА уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 114. од 5. јуна 1991. године

ТИРАЖ: 5000 ПРИМЕРАКА

## Окружно јавно туžилаштво Јагодина

Предмет: Кривична пријава против Милојковић Александра

Милојковић Александар, као в.д. директор Ј.П. "Водовод" у Параћину, злоупотребио је свој положај, па је од 01.01.2001. год. до 31.05.2001 год. самовољно повећао цене: вода од 2,36 din/m<sup>3</sup> на 3,95 din/m<sup>3</sup>, и канализација од 1,12 din/m<sup>3</sup> на 3,25 din/m<sup>3</sup>, без иједне сагласности која је морала да постоји а промени цена.

Извршни савет С.О. Параћин на својој седници од 08.05.2001 год. донosi закључак о новим ценама воде и канализације, иако није прибавио сагласност ресорног Министарства Владе Републике Србије, која је итекао важна.

У априлу ове године Републичка тужилска инспекција у параћину први записник којим се налазе да се цене врате на дан 31.12.2000 год. док се не добије законито повећање.

На овај начин Ј.К.Р. "Водовод"-Параћин стиже незаконито добит на терет домаћинстава, што се иначе сматра плићакном станоивништву општине Параћин.

Све ово ради на своју руку, не поштујући записник поменутог органа, већ самовољно даје налог својој служби која обрачунава потрошњу воде, и задужења становаивништву већим износима.

Преиспити набавку диференцијала за ровокопач од П.Р.М.-Stubica, са седштеи у Н.Ропци код Параћина, који је плаћен путем цемента.

Помисаута фирма у моменту продаје диференцијала није имала право да се бави прометом поковних делова, докле то није касније регистровано.

Зашто да плаћен буде путем цемента, тј. компензацијом, јер у финансијима се зна и када се врши компензација.

5 поштовањем

Из фотокопије закључка Ј.С. општине Параћин  
Br. 02-20/01-01 од 08.05.2001 год.

Подносилац пријаве  
Поштенi грађанин, dipl.pec.

## БЕЗЗАКОНЕ И ХАЈДУЧИЈА ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ

НА СВОЈОЈ ПОСЛЕДЊОЈ СЕДНИЦИ ОДРЖАНОЈ 30.08.2002 год СО ПАРАЋИН ДОНЕЛА ЈЕ ОДЛУКУ О РАСПУШТАЊУ САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ П. КОНГРЕС ЧИЈЕ ЈЕ У ДЕЛО СПРОВЕДЕНА ЛИЧНА ЖЕЉА ПРЕДСЕДНИКА ПО СО ПАРАЋИН САШЕ ПАУНОВИЋА.

ПОСТУПАЈУЋИ У МАНИРУ КРИВИХ ШТАБОВА, АКТУЕЛНИ ЧЕЛНИЦИ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ У ПАРАЋИНУ, НА ДЕЛУ СУ ДЕМОНСТРИРАЛИ ПРАВО БЕЗЗАКОНЕ И ХАЈДУЧИЈУ, НЕ ПОШТУЈУЋИ НЕ САМО УСТАВ, НЕГО И ОДРЕДБЕ ЗАКОНА О ЛОКАЛНОЈ САМОУРАВИ, ПА ЧАК НИ ОНЕ ОДЛУКЕ КОЈЕ ЈЕ ДОНЕЛА СО ПАРАЋИН.

ВОЂА ИЛИ БОЉЕ РЕЧЕНО САМОВОЂА ПРЕДСЕДНИКА СО ПРЕДРАГА ТОМКОВИЋА И ПРЕДСЕДНИКА ИО СО САШЕ ПАУНОВИЋА КОЈА ЈЕ ПРЕТОЧЕНО У ЗЛОУПОТРЕБУ СЛУЖБЕНОГ ПОЛОЖАЈА ПОТПИСИВАЊЕМ НЕЗАКОНИТИХ РЕШЕЊА И ПРИКРИВАЊЕМ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ КОЈ ОДБОРНИЦИ СО ЈЕ СТВОРИЛА УВЕЉАВЕ ДА ЧИЈЕ ИСПРАВНУ СТАВ.

ЗА ЗАСЛУГЕ У ЧИЊЕЊУ ОВЕ ХАЈДУЧИЈЕ ОДБОРНИК СА ТЕРИТОРИЈЕ МЗ П. КОНГРЕС САША СТЕФАНОВИЋ ИГРАВЕН ЈЕ ПЛАВЕНОМ ФУНКЦИЈОМ НА МЕСТУ ПРЕДСЕДНИКА УО ДЕЛНИЈЕ УСТАНОВЕ БАМБИ КО ЈЕ ДОТИЧНИ НАЈБОЉЕ ЋЕ НАМ РЕДИЊЕГОВЕ ПРВЕ КОМИСИЈЕ, А МИ СЕ ИСКРЕВО НАДАМО ДА ЈУТО НЕЋЕ ОСТАТИ НА ТОЈ ФУНКЦИЈИ.

БАВЕЊИ СЕ МАНИПУЛАЦИЈАМА И ЗАМЕКОМ ТЕЛА СВОЈУ НЕБРИГУ И ЖЕЉУ ДА У СВИМ САВЕТИМА У ОПШТИНИ ПРЕДСЕДНИЦИ БУДУ ИЗ РЕЛОВА ДЕМОКРАТСКЕ СТРАШКЕ ЧЕЛНИЦИ СО СВЕСНО СУ ОПСТРЕМИЛИ СВЕ АКТИВНОСТИ САВЕТА МЗ П. КОНГРЕС И СТОВИРАЛИ АКЦИЈЕ И ИНИЦИЈАТИВЕ ОКО ОТВАРАЊА УСТАНОВЕ ПРЕДШКОЛСКОГ ТИПА, ИГРАВНЕ АТЦ ЦЕНТРАДЕ, ПОСТАВЉАВА ТИВ ЛЕЖЕВНИХ ДОКУМЕНТАЦИЈА, РЕШАВАЈА ПРИОРИТЕТНИХ КОМУНАЛНИХ ПРОБЛЕМА А ОДНОС ПРЕМА НАЦИОНАЛНИМ МАЊИНАМА БИО ЈЕ КАРДИНАЛАН.

НА СВЕ МОЉБЕ И ЗАХТЕВЕ ДА ОБИГУ И ОВУ МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ И ПОРАЗГОВАРАЈУ СА ЊЕНИМ ЖИТЕЉИМА ЧЕЛНИЦИ СО СУ СВОЈ НЕДОЛАЗАК ПРАВДАТИ ЗАХТЕВОЈУ.

СТОГА, КРАЈЊЕ ЛИЦЕМЕРНО ЗВУЧЕ ОПУТЖЕ ВРЕПЕНЕ НА РАД САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ П. КОНГРЕС, ПОГОВОРО УКОЈИКО ИСТЕ ДОЛАЗЕ ОД ОНИХ КОЈИ ФАЛСИФКУУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ, ПРИКАЗУЈУ ДАЖНО ЧИЊЕВНИЧНО СТАЊЕ, ДОВОДЕ НЕЗАКОНИТЕ ОДЛУКЕ И ЧИЈИ ЈЕ ЈЕДИНИ ЦИЉ ГОДИ ОСТАВАК НА ВЛАСТИ.

СЛУЧНА ЈЕ СИТУАЦИЈА И СА ДРУГИМ МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА А НАРОЧИТО СА ОНИМ ИЗ КОЈИХ ПОТИЧУ БИВШИ ФУНКЦИОНЕРИ СО ПАРАЋИН.

НО ХВАЉА БОГУ ГРАЂАНИ ЗНАЈУ И КАКО ПРЕДСЕДНИК СО ПРЕДРАГ ТОМКОВИЋ ВРШИ СВОЈУ ФУНКЦИЈУ И ДА ЛИ ЈЕ УОПШТЕ ВРШИ ИЛИ ЈЕ САМО ФИГУРА У РУКАМА ПРЕДСЕДНИКА ИО СО САШЕ ПАУНОВИЋА.

О ЊИМА И ЊИХОВИМ ВРЕДНОСТИМА ГРАЂАНИ ПАРАЋИНА ЋЕ СЕ ЈАКО БРЗО ВЛАСТИТИ НА ВАНРЕДНИМ ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА ЈЕР ЋЕ НА ПОВРШЕНУ ИСПРАВАТИ СВА ПРЕДВИШТНА КОЈУ ОПШТИНСКИ ВЛАСТОДРШНИ ПОКУШАВАЈУ ДА САКРИЈУ ОД СВОЈИХ ГРАЂАМА.